MK8OO Schiebetur fur Badewanne Soft & Silent, Typ 5067/5068

@

Dichtungen und Profile
Pos.  Anzahl i Ma VK-Einheit Art-Nr. VK-Preis
1 1 Wandanschlussklemmprofil P 0310 L=1718 mm
2 1 Dichtleistenprolfi PK 641 L= 1717 mm
5 2 Wandleistenkopf P 9466 Set 9801005 234 099 87,99 EUR
65 2 Gewindestift K 0698 M10x 1 x7 mm
44 4 SSEK0035328081 3,5x32mm
3 1 Klemmleiste PK 642 L= 1748 mm 1 Stiick 9800 080 818 099 46,99 EUR
6 1 Streifprofi PK 1313 664 mm 1 Stiick 9800 080 155 099 46,99 EUR
2 1 PK 365 000 mm 1 Stiick 9800 080 154 099 30,99 EUR
CER] Wasserleistenprofil P 0365 1=1000 mm
53 1 Endkappe links+rechts K 0386 +K0387=20168 A+B Set 9800 005 225 099 25,99 EUR
52 1 i 0957

1 Laufschiene komplett, Anschlag rechts B
4 Laufschiene P 0305
5 1 Clipsprofi P 0307 Set Laufschiene
o2 Lochstopfen N 9096 Softclose 9801 005 782 XXX* 119,99 EUR
0 2 Sonderschraube N0938 | 75005 M6 x 0,6 x 11 mm rechts
62 2 Inlay K 1003
7 2 L K 0308 +K 0314 rechts + links

1 Laufschiene komplett, Anschlag links A
4 Laufschiene P 0305
5 1 Clipsprofi P 0307 Set Laufschiene
o2 Lochstopfen N 9096 Softclose 9801 005 783 XXX* 119,99 EUR
0 2 Sonderschraube N0938 | 75005 M6 x 0,6 x 11 mm links
62 2 Inlay K 1003
7 2 Laufschi K 0308 +K 0314 rechts + links

1 Di Komplet fir ST auf 1x PK642+PK1313+PK365 Set 9801080 081099 79,99 EUR
Kleinteile
Pos. _Anzahl Ma VK-Einheit Art-Nr. VK-Preis
40 4 Dilbel N 0600 = Z 0006 @6mm
41 SLIK004245C081 42x45mm }’ set 9801000371099 T4.99EUR
a2 | 0305 1 Stick 9801 005 862 099 14,99 EUR
49 Satz 0352=70034 } Set 9801000 539 099 13,99 EUR
50 0957 + Set 9801080 651 099 599 EUR
Ea Endkappe links #rechis 0386+ K 0387 =20168 A +B T Set 9801 008 548 099 1499 EUR
] Stopper, komplett 25001
391 1 Grundplatte P 9038
392 1 Stoppergummi K 0312
393 2 Senkkopfschraube SLIKO035950081 35x9,5mm Set Zubehtr
304 1 Gehiuse K 0311 B e 9800008 167 099 71,99 EUR
47069 1 Laufschienenabdeckung K 0314 + K 0308 Alinks + B rechts

1 Druckschraube mit Gummi SDRUC01005C081 M10x 1 x5 mm

1 Schutzmatte N 9099 A+B

1 N 9020 A+B
e 2 Abdeckkappe N sws Set 9801000 876 099 14,99 EUR
2 Lochstopfen N 9096 = Z 5005 D=13x16x56mm )
0 2 Sonderschraube (blau) N 0938 = Z 5005 Mex05x1imm - DESOUNGSSEl  gg01 013640 099 25,99 EUR
2 2 Inla K103 = 7 5005 9
75 1 Drehmomentsohidssel N 0953 1 Stiick 9801031 652 099 19,99 EUR
Sonstige Bauteile
Pos. Anzahl _Beschreibung MaB VK-Einheit Art-Nr. VK-Preis
2 1 Griff Nr.70, komplett Z 9461
21 2 Zylinderschraube SGESM00450,081 M4 x 50 mm
22 4 Schutzmatte K 1008
23 2 Scheibenschutz N9108 o Griff 9801 005 286 099 102,99 EUR
24 2 Stangengrifihélfte P 9460 + P 9470
25 2 Dichtungsring N 9154
|26 2 Abdeckung P 9471
2 1 Stabilisator, komplett 75140
321 1 Glashalter P 9455
322 1 Stabirohr P 0301 ) )
VYR Blechschraube SLIKO04245C081 42x45mm Jo Stabilisator 9801005 084 099 69,99 EUR
323 1 Wandhalter Z9414
40 1 Dilbel N 0600 26mm
66 1 Dampfer mit Nutenstein ab 25 Kg 75002 set
s 2 Linsenkopfschraube SLIKM003228081 M3 x 22 mm fir Sonta sient 9800 008 169099 69,99 EUR
ez 2 Buchse fiir Dampfer N 9137
66 1 Dampfer mit in ab 35 Kg 25024 Set 9800 000 392 099 69,99 EUR
3 1 Glasfiihrung, komplett 75003
381 1 Glasfiihrung Softclose P 9423
32 1 Schutzmatte N 9073
ez 1 Sehutzmate Neors Set 9800 008 082 099 36,99 EUR
385 1 Senkkopfschraube SSEKMO0620H081 M6 x 20 mm
38.4 1 Blende K 0437
39 1 Stopper, komplett 75001
391 1 Grundplatte P 9038
392 1 Stoppergummi K 0312 Set 9801008 083 099 50,99 EUR
303 2 Senkkopfschraube SLIKO03595C081 35%9,5mm
lsa 1 Gehéiuse K031

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen in EURO zzgl. MwSt.

MaBangaben in mm



